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BRASSÓI
Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Vörös csorda
Szociáldemokrata bicskások.
Véres verekedés a békéltetőbizottsági

választáson.
Vasárnapon d. e. folyt le a békéi tető bizottság 

választás a faipari szakiskola nagytermében. Ebbe a bi­
zottságba a munkások 3<) rendes és i0 póttagot, a 
munkaadók szintén választanak kiküldötteket, hivatása a 
békéltetőbizottságnak a munkások és munkaadók közt 
felmerült vitáskérdések megbirálása.

Évtizedeken át ebbe a bizottságba csak a szociál­
demokraták küldtek kiküldötteket, mert más munkásoK 
nem igen törődtek véli. A szociáldemokraták hozzá 
voltak szokva, hogy küzdelem nélkül bevegyék a békél­
tetőbizottságot.

Most azom ban a megerősödött
keresztényszociálisták is érvénye­
sítették jogaikat.

A hirdetett választásokra a keresztényszociálisták 
is, persze elmentek nem kértek előbb engedélyt a szó; 
ciáldemokrata jakaboktól.

A megerősödött keresztényszociális szervezetek 
mindenhol kifogják mutatni erejüket, szervezettségüket. 
Küzdeni fogunk mi keresztényszo­
ciálisták még erősebben, hogy a 
szociáldemokrata fenevadakat min» 
den hadállásából kiverjük, akik csak 
szájukon hordják a legszentebb ember jogokat, akik csak 
maguknak követelik a jogokat.

Ti szociáldemokrata „n y e I v t á x- 
s a k“ hol van az a sokat h a n g o z t a t ott 
vélemény szabadság?

Hogy tisztelitek más ember meggyőződését ? Ti 
vagytok az emberi szabadság féltékeny őrei? Bics = 
kákkal akarjátok munkástársaitok; 
b a fojtani a meggyőződésüket. Ti 
csak a szájatokban hangoztatjátok a szabadságot, de 
bicskát tartotok annak, aki máskép; 
pen mer gondolkodni, mint t i t A sza= 
hadság szent nevében ti a békés emberekre rohantok és 
embervérre áhítoztok.

Kiabáltok a törvénytelen uralom 
ellen és kozák uralmat, a legperfidebh 
zsarnokságot akarjátok megteremteni. Ezt a sok gyalá= 
zatosságol mind a szabadság, a magasztos emberi jo=

gok szent nevében teszitek. Az utcai gyilkos 
legalább bevallja, hogy gyilkolni 
hogy ölni akart, de ti a vélemény szabad; 
ság álarcával közeledtek munkástársaitokhoz, hogy mi= 
nél mélyebben márthassátok be a bicskátokat a testük­
be. Persze és ti tovább fogjátok ordítozni • „Éljen a sza­
badság ! Éljen a szabadságot hirdető szociáldemokrácia! 
Le a törvénytelen uralommal! Éljen a vélemény szabad;

! sás!“
i h

A vélemény szabadsággal még 
perfidebb játékot senki sem űzött 
mint ti szociáldemokrata bicskások! 
Az emberi jogokat senki sem ütötte pofon annyira, 
mint ti !

Tévedtek azomban, ha azt hiszitek hogy torkunkra 
forraszátok a szót bicskával, vasbottal és ökleitekkel! 
Nagyon tévedtek!

Sőt! Annál inkább fogunk küzdeni, annál inkább 
fogunk dolgozni, annál nagyobb lelkesedéssel hirdetjük 
eszméinket, hogy végét vessük az álarcosszabadságnak. 
Ha mindenkivel szemben megvéd- 
jük szabadságunkat, veletek szem­

ben is megfogjuk védeni.
Ti keresztény szocialisták pedig láttátok most, 

hogy falanxként kell fellépnünk az emberi jogok tipró- 
ival szemben. Láttátok, hogy a döntő küz; 
delinek küszöbén állunk.

Láttátok, hogy még erősebben kell szervezked­
nünk, hogy visszaverjük a szociáldemokrata bicskahad 

támadásait.
Fel a küzdelemre fiuk! Feszítsük 

meg erőinket! Ne pihenjünk egy per­
cig sem' Oktatni! Szervezkedni! Meg; 

értettétek ? !
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molisunkészletes
a vasárnapi eseményekrőí.

Vezércikkünkben foglalkoztunk már 
a történtekkel.

Vasárnap d. e. íé: 9 órakor nyitotta 
meg Rottenbacher hatósági biztos a békél­
tetőbizottsági választásokat. A keresztény- 
szociálisták, az önképzőkörrel és a romár, 
ifjúsággal összefogva szintén jelölteket állí­
tottak a választáson. A szociáldemokr.aáknagy 
megrökönyödésére nagy csoportokban vo­
nultak fel a keresztényszociá'isták, az önkép, 
zőköri és román ifjúsági egyesületek tagjai- 
A választás heves jelenetekkel kezdődött. 
20—36 munkás jelentkezett mindjárt a sza­
vazás elején, hogy igazolványát nem kapta 
ki az ipartestülettől.

A keresztényszociáiísták látták, hogy 
az egyes igazolványokkal olyanok szavaz­
nak le, akik nincsenek is jeien. A szociál­
demokrata bizalmi férfiak pedig szépen 
helybenhagyták a leszavazást, ami természe­
tes is. Keresztényszociáiísták részérői bizal­
mi férfiak nem voltak. Sőt Rottenbächer 
hatósági biztos Frühvirth eiőtt kijelentette 
szombaton, hogy bizalmi férfiak nem lesz­
nek, elég bizalmi férfi a hatóság. A válasz­
táson ismét felkereste, Brasován Sándor, 
Balló Frigyes és Tatár Balázs Rottenbächer 
hatósági bistost és kérte, hogy a keresztény- 
szociálisták részéről is vegyen be bizalmi 
férfiakat. Rottenbächer pedig egyenesen 
megtagadta és azimondotta :

„Nem nézem azt, hogy keresztény- 
szociálisták-e, vagy szociáldemokraták. Négy

Szociáliás
tevékenység,

„Dia Fabriken 
werden verfallen, 
wen man in ihnen 
blosx arbeitet und 
nicht auch betet.“ 

Mac Károly.

Le Play elmélete nemcsak Franciaor- 
szagban szerzett híveket, hanem a külföldön 
különösen Belgiumban és Németországban 
is sok követőre talált. Ez az irányzat telje­
sen uralta a társadalmi jótékonyság terén 
működő apostolokat, sőt a politikát befo­
lyásolta Le Play szellemében. A németor­
szági katb. munkásegyesületeknek egy jó­
része a hatvanas években szintén Le Play 
elméletén állott, sőt a mostani időkben is

bizalmi férfi van és mást nem vegyok haj­
landó lenni.“

Frühvirth Mátyás is az ipartestület meg­
hívására részivel! a választásokon, mint 
hírlapíró. A szociáldemokraták folyton iz­
gatták Rottenbächer hatósági biztost, hogy 
Frühvirtct távolítsa el a helyiségből és ne
engedje jegyezgetni.

Rottenbächer pedig felü t az okos 
tanácsadónaK és azt mondotta :

— Nem tűrhetem azt, hogy Ön itt je­
gyezzen. Itt különben sincs sok mit jegyez­
ni ! !

Én mint hirlapiró veszek itt részt és 
ha jegyzek, ehhez senkinek semmi köze, 
válaszohs Rottenbächer furcsa felszólításá­
nak.

A szociáldemokraták látták a tornyo­
suló veszélyt, a csoportokban érkező ke­
resztény szocialista, önképzőkör!, román 
munkásokat, mindenképpen zavart akartak 
támasztani, ha legalább szavazattal nem bír­
ják, talán öklökkel, botokkal, bicskákkal ie 
tudják győzni a keresztényszociálisiákat.

Sehogysem fért a fejükbe, hogy Früh­
virth az engedélyük nélkül mer jegyezni.

Hol van a rendőrség 
ilyenkor ?

Fenevadként rohantak 70—80-an az 
asztalnál ülő Frühvihre és ülni kezdték. 
Bartha és Ungar biztatták az elvtársakat: 
Ki kell dobni Frühvirtet! Ki vele! Üs­
sétek !

meglátszik még Le Play elméletének hatá­
sai.

De ennek dacára a patriarcharis gyár­
rendszernek is voltak kimondotlan képvise­
lői és követelői, amelyet elméletben hirdet­
tek és a gyakorlatban alkalmaztak. Erről a 
rendszerről szintén mondunk egyet mást 
jellemzésére.

Ennek a rendszernek hívéül szegődött 
Mec Károly, aki 1832 óta egy íreiburgi 
selyemgyár tulajdonosa volt és aki az ipart 
népnevelési eszköznek tekintette, éppen 
ezért ott ahol a földművelés nem nyujtotl 
elég keresetet és munkaalkalmat a népnek, 
nagy előszeretettel alapította meg az egész 
vidéken a fiók gyárakat. Ezután igyekezett 

i _ mint Horniéi Le Play elmélete szerint —
; saját maga is nevelőleg hatni munkásanya­

gára. Mec, az 1848 ból való republikánus 
és Frankfurt demokrata képviselője, mun­

A keresztényszociáiísták Fiühvirth mel­
lé ugrottak és védték a szocialista vadak el­
len. Egy pillanatig a hatalmas tömeg egy­
másban logott. Öklök, botok, bicskák emel­
kedtek a levegőbe. Frühvirth felé szúrtak, 
de csak a kalapja szélét szúrták át. Tatár 
Balázst, a ki közvetlen Frühvirth mellett volt 
a földre teper-ék és székkel szeme mellé 
ütöttek, hogy egészen feldagadt, Kabátját 
pedig késsel végig felhasitetták.

Közben az elnöklő hatósági biztos fel­
függesztette a választást a keresztény- 
szociálisták pedig kivonultak a teremből.

De hol van ilyenkor a rendőrség ?
Ha mi keresztényszociáiísták vagy nép- 

szövetségiek csak egyszerű szociális kur­
zust tartunk, v.igy a családi estéket rendez­
zük, akkór mindenkor a rendőrség tucat­
számra van olt, most azonban az egész 
kornyéken sem lehetett rendőrt látni.

Minden választáson ott van a rend- 
! őrség. Most azomban teljesen megfeledkeztek. 

Itt is kellett volna egy kis tapintat.
A bicskázókat, a verekedőket sikerült 

felismerni, akik a bíróság előtt fognak helyt 
állani vadságukért,

Eljegyzés. Lapunk zártakor vesszük 
a hirt, hogy dr. Logotati Oreszt 
gróf P i e s s 1 i n g e r R e I 1 y ur- 
leányt a mai nápon eljegyezte.

kásnői részére (1837-ben számú 1000-ren 
felül volt) étkező és lakó helyiségeket épi 
tetett, ahol házi dolgok elvégzése ellenében 
ingyen lakhattak és olcsón étkezhettek, 
együttesen végeztek ájtatosságokat, a leá­
nyokat pedig szabályok szerint élni kény- 
szeritetle.

Szavajárása volt ennek a derék nép­
barátnak: A gyárak tönkre mennek, ha 
azokban csak dolgoznak, de nem imádkoz­
nak.

Megemlítésre méltó még továbbá úgy 
pár olyan eszme a többi gyámoltalanul tá= 
molygó idea mellett, Werner Gusztáv 
(1804—1887) egy protestáns teológiai tanár 
és Péter Teodorzius, egy kapucinus atya 
tervein.

Granit, syenit. márványipar 
— é5 kőcsiszoló gyár

Nagy József Brassó, Kut-utca 50. sz. alatt

Elvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 
mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 

- Modern gépberendezés folytán olcsó árak.
Fióktelep Székelyudvarhely.

SJa j á t mészkő, trachit és márványbánya

Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gyári 

árakon.
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Az egyházi énekkar feltűnő műsorral koncertet tart 
___ vasárnapon a Dalcsarnokban-________

Hangverseny,
Amint lapunkban már jeleztük, a „Róm 

Katit. Egyházi Énekkar“ Stadtler József kar­
nagy vezetésével és a filharmonikusok által 
megerősített teljes városi zenekar közremű­
ködésével f. hó 23-án, vasárnap este 8 ó. 
a Nyári Színházban az uj harangok felsze­
relése alkalmából hangversenyt rendez. A 
műsor a következő : I.) Erkel F. Nyitány
a „Hunyadi László operádból. Előadja a 
filharmonikusok által megerősített városi ze­
nekar. 2.) Palestrina a.) Stabat Mater b.) 
Bone Jesu. Vegyeskar a capella 3.) Lányi 
E. Magyar népdalegyveleg. Vegyeskar ze- 
nekarkisérettel. 4.) Schumann R. „Vágyódás“. 
Vegyeskar zenekarkiséretlel. 5.) Solo. 6.) 
Stadtler J. Magyar népdalok. Vegyeskar 
bassus sólóval. 7.) Siklós A. „Tücsök da= 
lók.“ Női kar zenekarkisérettel. 8.) Erkel F.: 
„Bánk bán“ opera 1-ső felvonásának finá­
léja. Vegyesker, sólókkal, zenekísérettel. A 
magánszólamokat éneklik: Piesslinger Lilly 
k. a. (Melinda), Jakab Piroska u. a. (Gert­
rud), Werzár Kálmán ur (Petur) és Égető 
Károly ur (Ottó).

Jegyek a mai naptól már előre vált- j 
hatók a Simay Testvérek buzasori és Wer­
zár Antal fia kolostorulcai üzletében a kö­
vetkező árakon: Páholy 10 k., földszinti 
ülőhely 1 — 10 sorig 2 k., 11 —13 sorig 1 
kor. 60 fill., 16—19 sorig 1 kor. 20 fill., 
erkély első sor 1 k. 60 L, 2—5 sorig 1 k.,
6—10 sorig 60 f., földszinti állóhely 60 
fillér.

Ezen rendkívüli élvezetesnek ígérkező 
hangversenyre felhívjuk a közönség fi­
gyelmét.

A r. k. főgimná­
zium tornavizsgája.

A helybeli r. k. főgimnázium folyó hó 
18-án, kedden d. u. 4 órakor tartja évvégi 
torna- és énekvizsgáját az intézet udvarán. 
A tornavizsga műsora a következő: I.) Fel­
vonulás, himnus, szabadgyakorlatok, 2.) 111. 
Ilii. oszt. fogócska a sorok közt; 3.) II. 
oszt. ugrási]! elögyakorlatok az ugrózsámo­
lyon: 4.) V—VI—VII. oszt. gyakorlatok bu­
zogánnyal; 5.1 Ének: Hajós dal. 0.) Verse= 
nyék: 111—IV. osztály versenyfutás; V—VI 
VII. oszt. összetett verseny: nyujtótornázás 
és alugrás; 7.) Gúla. 8.) Ének: Mazurka. 
Díjkiosztás.

A tornavizsgára a szülők érdeklődők 
ezennel meghivatnak, azon megjegyzéssel, 
hofcy a kis leánykák a f„Illőiteknek szánt 
ülőhelyeket ne foglalják el, mint ahogy az

eddig szokásban volt. Az ülőhely elsősor= 
ban az idősebbet, a felnőttet illeti meg. — 

•lépti dij nincs. Kedvezőtlen idő esetén 
tornavizsga más alkalmas napra tétetik át.

iMagyar szinlársulat 
Brassóban.

A már megjelent színházi előleges je­
lentés szerint Biró Lajosnak a „Rablólovag" 
cimü nagyhatású színmüvével nyitja meg 
Komjáthy János igazgató folyó hó 28-án, 
pénteken az idei magyar színházi idényt. 
— Az előleges jelentés egész légióját jelzi 
az idei nyári szezonban előadandó kitűnő 
újdonságoknak. Az elmúlt téli idény, Kas- ! 
sai, különösen gazdag volt a nagyobbnál 
nagyobb sikerekben bővelkedő darabokban 
úgy a drámai, mint az énekes szakon.

Már maga, a megnyitó előadáson szin= 
re kerülő mü, a „Rablólovag“, — (mely 
azóta megkezdte diadalmas külföldi körút­
ját is, — nemkülönben az idény első he­
tében bemutatóra kerülő őt — (5!) újdon­
ság mind, egytől-egyig elsőrangú művészi 
eseménnyé avatja a hét minden egyes pre­
mierjét.

Az idény második érdekes bemutató 
előadása Henry Bataille „Szerelem gyerme­
ke“, a harmadik Schünherr Károly nagyha­
tású „Hit és Haza“ cimü színmüve, illetve 
népdrámája lesz. Szerdán kerül bemutatásra 
Tolsztoj Leo gróf érdekfeszitő „Élő-halott­
ja“, pénteken a „Hűtlenség iskolája“ André 
Tey francia iró pompás vigjáféka, mig 
szombaton este, a téli idény egyik leg­
nagyobb slágere, A kis gróf Operette. A 
heti műsort még kiegészítik a Szép Helé­
na, az ártatlan Zzuzsi és a Cigányszerelem 
előadásai. Végül az első hét ünnep és va­
sárnap délutáni előadások fél hely árakkal, a 
Rantzank, a Rang és mód és a Romeo és 
Júlia cimü nagyhatású müvek lesznek,

A társulat első fecskéi már meg­
érkeztek városunkba, a nagyobb zöme azon­
ban csak e hó 25-án kel útra felénk.

Venus Mozgó.

Junius hó 16, 17, 18-án. 
Katonagyakorlat.
Keserű szerelem. (Vígjáték.)
Maira védengyala.
A nagváros áldozata, Erköicsdráma 3

felvonásban.
Szerelem és ravaszság.

EUROPA SZÁLLODA

j j I — Mozgókép Válalata. — 111
1. Misi állatszelidilő.

2. Egy tévedés és következményei.
3. Amerikai vásár.
4. Akasztófavirág.
5. Az édes leány.
6. A mennyasszonyi ruha.
7. Dán király temetése.

TÁVIRATOK
Budapest jun. 17.

Makón tegnap hatalmas tiltakozó nép- 
gyülés volt, melyen Justhal az élén sok kép­
viselő is részt vett Hatalmas ovációkban fo­
gadta Makó városa Justh Gyulát, a város 
képviselőjét. Justh beszédjében aztmondot- 
ta, hogy rend és nyugalom nem lesz a 
házban, mig Lukács ül a miniszterelnöki 
székben. Községről községbe fog vonulni 
és lángra lobbantja a lelkesedés tüzét. ósz- 
szel pedig ismét hatalmas obstrukciót fog 
csinálni az ellenzék. Az alkotmány — 
mondta Justh — darabokban hever, de 
biztatja az ellenzéket az a tudat, hogy mil­
liók és milliók velük éreznek. Határozat­
javaslatot fogadtak el, amelyben a népgyü- 
lés tiltakozik a törvénytelenségek miatt.

Az ország számos helyén hatalma? tün­
tető c.épgyüléseket tartanak az ellenzékiek.

Rosztov jun. 17.
Az itteni papírgyár óriási robajjal ösz- 

szedőlt és a romok alatt 70 munkás lelte 
halálát. Csak igen kevesen menekültek meg 
sebesülés nélkül. Különösen sok a halálo­
san megsebesült ember. Katonaság viszi 
a mentömunkát. Eddig 70 holttestet sikerült 
a romok alól kiszabadítani. Sok család ez­
zel tsljesen kiveszett, mert a férj is, a fe- 

I leség is a romokban maradt halva.
Lienköping jun. 17.

Az éjjel itt a svéd gyorsvonat belesza­
ladt egy tehervonatba. A szerenasétlenség- 
nek 18 halottja és sok sebesültje van.

Oroszország fegyverben.
Konstantinápoly jun. 13.

Négy ahateslet mozgósított az orosz 
hadügyminisztérium a Kaukázusban, még 
pedig három hadtestet vont össze Novo- 
Cserkászk környékén és egy kozák hadtes­
tet Rostov vidékén. Az orosz hadügyminisz­
térium azzal okolja meg a nagy csapatkon­
centrációkat. hogy törökország állítólag fél­
millió embert állitotl fegyverbe azokon a 
hadtesteken kivíilf a melyeket Szmirnába és 
a Dardanellák mellékére küldött.

1 Telimonn Béla Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által ízlésesen ™
előállított honi szövetekből E?

ári ruhákat. 1
angol női felöltök és kosztumek ■

divatterme. készítése.
, Ferecc-Jízsef-tér és Lépiac sarokház Serg-féle posztólizlet I.emelet. vidéki megrendeléseket felelősség mellett prób^iétküMiMotog^^^n^^dj^^.
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HERZUM FERENC és KÁROLY
Vasut-utca 58 B. A M. É. v. állomás közelében.
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Állandó nagy raktárt tartunk: kész sírkövekben fehér márványból, 
: laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit és homokkőből. :
Elvállalunk és szállítunk : különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
:: ;; zai kőből, vagy márványból. :: ::
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: - ‘ mellett bárkivel versenyképesek vagyunk. :: ::
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Iparegyleti vendéglő i
é.c kerthelyiség cl

Brassó, co*
Rezső-kőrut o
Kőbányai ««»vari sör.

A púnk. ünnepek alkalmával p
dupla maláta sör is csapoltatik. í

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre \$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
Kiírok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
mtó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖS Y ZS.
Brassó, Kapu-utci

Ügynökök megfelelő 
mellett felvétetnek.

-1Z-X

SSRASSOVIÁ-sxőrp-
BRASS0V1A megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt 

len testet, tuleröltetett idegeket, ellentil 
lóvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyosságát 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desétöl megóv, attól megszabadít. 

BRASSOVIA kitűnő befolyású iszákosságnál, kártyája 
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél szerzett idegességnél. A megtá­
mad idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOVIA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu fölböfögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi gyengeség (im­
potencia) gyorsan kiküszöböltetikjgyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által (ehetetlenné tétetik kel­
lemes ízűi csecsemő is veszi. Ártalmatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél Vőröskut-u. 11. 
és Petocila-u. 22. sz. 1 üveg ára helyben 2 K., falura bér­
mentesítve 240 K.. külföldre 340 K. Belföldi megrendelésnél 

1 Jree^erWdüb^ühöld^^^üve^er^elü^^énnentesitve^^^^^
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„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető, lró 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonalhoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
porok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és netn = 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos
-raktár kész teke-asztalokban. = -

Brassó, Vasubutca 8.

,ADIEUé4 AUTOMOBIOK
____________ ____ olaj.auto-pneumatik ay|l->fe#ke«r<l legjobbak.

: Kerékpár és autokikölcsönzés. : :
Kerékpár-, varrógép- és auto-íavitások

MOOSES MIHÁLY-nái
Brassó, Kapu-utca 39.

FAZtXAS ANDRAS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21

BARTHELMIE GYÖRGY
•" Brassó, Kapu-utca 41. ------

&

Antotch Ede
kárpitos és díszítő

Brassó, Vár-utca 114. i

u
Varró-,számaió-, összeadó-, diktáló-, 

villany- és phizikai szérek, iroda-Vpe es különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 880. Telefon 380

395 szám
1912 végrh.

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t. ez. 102. §-értelmébcn ezennel 
közhíré teszi, hogy a brassói kir. Járásbíró­
ságnak 1910 évi Sp. 548 számú végzése 
következtében Ternoneán Vlád Erzsébet 
javára 250 k. s jár. erejéig 1912 évi máj. 11-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le= 
foglalt és 1085 k. 40. f. becsült következő 
ingóságok u. m. üzleti berendezés és üzleti 
áruk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói Kir. já­
rásbíróság 191 lök évi V. 49/5 számú vég­
zése folytán 250 kor. — fill, tőkekövetelés 
eddig összesen 46 kor. 30 fill.-ben biróilag 
már megállapított költségek erejéig,Ó-Brassó- 
ban, Hosszuutca 140 szám alatt leendő 
megtartására 1012 évi junius hó 19-ik nap­
jának délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1811. évi LX. t.=c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Keit Brassó 1912. évi május hó 30=án 
Papp József 

kir. bir. végrehajtó.

Hentschel Brassó.


